



ΕΛΑΦΡΑ ΧΩΡΙΣΜΑΤΑ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ WC HPL 13mm

Χωρίσματα χώρων υγιεινής κατασκευασμένα από συμπαγές υλικό πλήρωσης θερμοσκληρυνόμενων ρητίνων, πολλαπλών στρώσεων HPL πάχους 13mm SCP G-INT, ενισχυμένο με ομογενή τρόπο, παραγόμενο σε συνθήκες υψηλής πίεσης και θερμοκρασίας. Εκατέρωθεν διαθέτει επικάλυψη επιφάνειας από φύλλο μελαμίνης.

Το πάχος των προφίλ αλουμινίου είναι 1.4mm. Οι προδιαγραφές κράματος αλουμινίου της σειράς είναι θερμοσκληρυνόμενο κατεργάσιμο κράμα A-GS(50S) κατά AFNOR (AlMgSi0,5 κατά DIN), η μέση τιμή σκληρότητας είναι 76BRINNELL με τάση θραύσης 23kp/mm² και επιμήκυνση δ50 =6%. Τα προφίλ βάφονται με ηλεκτροστατική βαφή φούρνου πάχους 80μm.

Οι πόρτες, πλάτους επιλογής της επίβλεψης, κατασκευάζονται όπως τα τοιχώματα. Κλειδαριές μεταλλικές ή πλαστικές με ένδειξη ελεύθερο / κατειλημμένο με δυνατότητα ανοίγματος ανάγκης από έξω σε περίπτωση εγκλωβισμού.

Το σύστημα ολοκληρώνεται με κυλινδρικές βάσεις από ανοδιωμένο αλουμίνιο με ανοξειδωτο ρυθμιστή ύψους και μεντεσέδες αυτόματης επαναφοράς από ανοξειδωτο ατσάλι. Οι βίδες εφαρμογής να είναι ανοξειδωτες.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

Συνολικό ύψος χωρίσματος 2000mm, με δυνατότητα επιλογής πλάτους και βάθους, με κενό από το έδαφος 150mm. Υπάρχει δυνατότητα διαφοροποίησης στο ύψος αλλά και στον σχεδιασμό των πάνελ κατόπιν συνεννόησης με το τμήμα σχεδιασμού της εταιρείας.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΥΠΟΥ WC HPL13

Το σύστημα έρχεται στο χώρο εφαρμογής του με τα προφίλ και τα πάνελ έτοιμα κομμένα στις διαστάσεις του χώρου και με τα ανάλογα εξαρτήματα, καθώς και με όλες τις απαραίτητες οδηγίες και τα σχέδια ώστε να εξασφαλίζεται η σωστή και γρήγορη τοποθέτησή του.

Στα σημεία όπου η ανάγκη του χώρου εφαρμογής προβλέπει να γίνει γωνία 90ο μοιρών εφαρμόζεται γωνιακό προφίλ. Για την εφαρμογή των πάνελ στα σταθερά σημεία (τοίχος), αλλά και μεταξύ κάθετων και οριζόντιων πάνελ χρησιμοποιείται προφίλ ειδικής διατομής, σχεδιασμένο για την σωστή στατική συμπεριφορά του συστήματος.

Η σωστή εφαρμογή των θυρών εξασφαλίζεται από ειδικά τερματικά προφίλ (μπινί).

